
”Prirodan, vidno podmlađen izgled moguć je i bez injekcije i skalpela”, kaže  
dr Antonela Vučetić, specijalista dermatovenerologije koja već trinaest godina 

uspešno vodi centar lepote i zdravlja – ordinaciju Derma Viva
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U PAUZI ZA RUČAK 

Svako lice stari na svoj način, ali svaki proces stare-
nja karakterišu dve pojave – bore i opuštanje kože. 
Nega specijalnim antiejdž kremama, kozmetički 
tretmani, masaže, vežbe za lice... često nisu dovoljni. Uz 
stres,  kao i brz i nezdrav način života, godine ostavljaju 

neželjene tragove. Zbog toga se veliki broj dama odlučuje na tre-
tmane  koje nudi estetska hirurgija. Ipak, još više njih nije spremno 
da se – samo radi podmlađivanja – ”susretne” sa skalpelom ili 
injekcijama. Zahvaljujući napretku laserske tehnologije, sada i 
za ove dame postoji način da vidno podmlade svoju kožu sa efek-
tima koje je do sada mogla da ponudi samo estetska hirurgija, ali 
bez pratećih neprijatnosti i sa očuvanim prirodnim izgledom lica. 

“Prednost laserskih tretmana je to što, uz proceduru koja je 
kratkotrajna, možete postići dobar kvalitet kože, a vaše lice u svim 
godinama izgledaće mladalački, zdravo i prirodno. Upravo zbog 
toga, ovi tretmani nazivaju se i podmlađivanjem u pauzi za ručak. 
Laserska multifunkcionalna platforma – HarmonyXL Pro, u okviru 
koje imamo i ClearLift laser, otišla je korak dalje kada je o udobnosti 
i rezultatima koji se postižu reč. Ova platforma najnovije generacije 
omogućava kombinovanje nekoliko različitih vrsta lasera u 
cilju postizanja najboljih mogućih efekata, bilo da je u pitanju 
podmlađivanje kože, lečenje akni, bubuljica, ožiljaka od bubuljica, 
uklanjanje fleka, kapilara, tetovaža ili strija,” kaže dr Antonela.

HarmonyXL Pro platforma, potvrđeno od FDA (Američke 
uprave za hranu i lekove), tretira preko 65 indikacija, 
to jest stanja kože, ali nije neobično što dr Antonela  
izdvaja ClearLift tretman. Odnedavno dostupan i u Srbiji, 
ovaj tretman proglašen je za najbolji antiejdž tretman za 2019 
/2020. na takmičenju MyFace MyBody u Velikoj Britaniji.
”ClearLift je laser najnovije generacije. Zasniva se na Q-switched 

tehnologiji s frakcionisanim, odnosno podeljenim laserskim 
zrakom, koji prodire duboko u kožu stimulišući stvaranje novog 
elastina i kolagena. U odnosu na ostale procedure podmlađivanja, 
Clear Lift pruža dugotrajnije rezultate. Nakon nekoliko nedelja, 
kada se razvije proizvodnja kolagena, zategnutost, jedrina kože 
i blistav ten postaju sve uočljiviji, a u narednih nekoliko meseci 
efekat podmlađenosti još očigledniji”, objašnjava naša sagovornica.
Za sve one dame koje žele da uoči neke posebne prilike 
izgledaju i lepše i mlađe, a da pritom taj efekat traje, kao 
idealnu kombinaciju dr Antonela preporučuje ClearLift 
i NIR tretmane u okviru Harmony XL Pro platforme.

”Moje iskustvo i iskustvo mojih pacijenata ukratko se može 
opisati jednom rečju – oduševljenje. ClearLift na prirodan način 
poboljšava tonus lica čineći kožu jedrom i zategnutom. Takođe, 
zahvaljujući fotoakustičnom efektu, razlaže i pigment fleka i 
kapilara, te koža dobija ujednačenu boju. S druge strane, NIR 
tretman zasniva se na biostimulativnom dejstvu svetlosnog 
zraka iz spektra blizu infracrvenog. Ova talasna dužina lako 
prolazi kroz površinu kože, ne oštećujući je, te zagreva njene 
dublje slojeve. Na taj način se kolagena vlakna u koži  odmah 
zatežu , pa ona postaje primetno  čvršća i zategnutija. Zahvaljujući 
NIR-u, lifting efekat je odmah vidljiv –  lice je vidno 
oslobođeno viška tečnosti, koža je zategnutija i glatka, a ten 
osvežen i ujednačen,” zaključuje naša sagovornica.  
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SAVET PLUS
”Jedna od najvažnijih stvari, možda i najvažnija, pri izboru 

tretmana jeste ta da se on zasniva na proverenoj tehnologiji, 
kao i da tretman sprovodi lekar specijalista koji dobro poznaje 

samu proceduru, anatomiju i fiziologiju lica”, kaže dr Antonela.


